T KoM fraisimes dikom.ru

MACIOPT

TS-800.01 Tenexka

Hata KonTponép OTK YnakoBLuK

N3roToBlieHnA

CaHkT-leTepObypr



1. O6wue cBepeHun

1.1. Tenexka rpysoBas [uKom TS-800.01 npegHasHavyeHa ansa nepemeLleHns rpy3os B
PEMOHTHbIX MAaCTEPCKMX, rapaxax, MPOMbILLIIEHHbIX U TOPrOBbIX MOMELLEHUSIX.

. MakcmanbHO gonycTumMasi Harpyska Ha Tenexky 150 kr.

. MakcmanbHO gonyctumMasi Harpyska Ha nosnky 50 Kr.

1.2. Tenexka npegcraBnaet cobor c6opHO-pa3bopHY0 KOHCTPYKLMIO Ha 4 MOBOPOTHbLIX KONEcax,
ABa 13 KOTOPbIX MMEIOT TOPMO3.

1.3. NarotoButens: OO0 "AuKom-Cepsuc".
Appec: Poccuga, 196655, r. Cankt-lNeTepbypr, KonnnHo, CanépHbi nepeynok, oom 3.
OnekTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.4. MNpennpuatne-n3rotoBuTenb OCTaBNsEeT 3a cOO60N NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLUMIO U3OENUS, HE yXyaLllalowme ero notpeburtensckue cesonctea. [Npu atom
BO3MOXHbl U3BMEHEHUSI XapaKTEPUCTMK U KOMIMIEKTa NOCTaBKMU.

2. KoMnnekT nocTtaBku
TS-800.01 Tenexka rpy3oBas

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
1) | Monka 2 \ N
- o s o]
2) BeptukanbHas 4| e
HanpaBnaowas | | 0 =

3) |OcHoBaHue 1 \ - \

4) |NoxemeHT 2

5) |KoBpuWK pe3nHoBbLIN 1

6) |Pyyka nesas 1 10) Tpyba 25x2 1] 0 )

7) |Pyyka npaBas | 1 11)|BuHT M6x16 | 22 @
Koneco 12) | BuHT M6x12 | 26 P
8) moBopoTHoe 2
d 125 mMm 13)| LWait6a 6 64
Koneco 14) Manka M6 46 &
9) nosopoTHoe C | CaMOKOHTD.
TOPMO30OM ] B
d 125 mm 15) |[Canka M6 2 @\'




3. Cxema cb6opku

1 YcTaHOBKa NOXXeMEeHTOB U KONéEc.
OcHoBaHue (c oTBEPCTUAMM NOA, KOnéca)

16 wr.

BuHt M6X16

32 wr.
LLanba 6

@} 16ULIJT.
"arka M6 caMOKOHTP.

NoxeMeHT N

MOBOPOTHOE KONECO C TOPMO30M MosopoTHoe koneco

2 YcTtaHOBKa NOMOK Ha BepTUuKanbHbI€ HanpaBndaroLwiune.

BHUMAHMUWE! B mecTo KpenneHusa pyyku
Kpené) ycTtaHaBnmMBaeTcs NO3Xe.

@ 26 wr.
BuHT M6X12
26 wrT.

LLlanba 6

26 wr.
[aiika M6
CaMOKOHTP.

BepTMKaJ’IbHaFI HanpasndloLwada

o488




3 YcTaHOBKa pyuKM.

©® 6 WT. BAXHO!
" BuHT M6x16 ! 3aBecTu ranku BHYTpPb NNaCTUKOBbIX

6 wr. PyHex
Llanba 6
&) 4uwr.
N larka M6

CaMOKOHTP.
@ 2 L. Tpy6a 25x2

anka M6

— )
o~ E= 5+ —e=)
(jmm— —1 8
| (=)
4. XapaKkTepucTuku
MabapuTHble pasmepsbl
HanmeHoBaHue BbicoTa, mm | lUnpuna, mm | TnybuHa, mm |MNpumeyaHne
NnonesHbIn
TS-800.01 Tenexka 840 751 467 pasmep
NonKu
672x445 mm

5. NapaHTUn nsrotoBuTens

5.1. srotoBuTenNb rapaHTUpyeT ncnpasHyto paboty Tenexku rpysoson AuKom TS-800.01
npu ycnosun cobniogenns MNonb3oBaTenem npasui TPAHCNOPTUPOBKU, XPaHEHUS,
YCTaHOBKM M 3KCMyaTauum.

5.2. NapaHTna 3 roga co AHS Npoaaxu.

5.3. MapaHTUHbBIN PEMOHT NPOM3BOANTCS NPU HaANMYMN JOKYMEHTOB, NOATBEPXKOAOLLINX
NOKYIKY.

BHumaHume!

5.4. B cnyyae HapyweHusa pabotocnocobHocTn n3genuna no suHe Nonb3oBatens (npu
MeXaHU4eCKMX NMOBPEeXOEHNSX ANIEMEHTOB, HENPaBUITbHOW YCTAHOBKE W1 3KCnnyaTauun,
NpY UCMNONb30BaHUN N3OENUA HE NO HA3HAYEHMIO) rapaHTUN HE COXPaHAIOTCA.

5.5. MNpu obHapyxeHnn aedekToB NPON3BOLACTBEHHOIO XapakTepa nsgenve Heobxoammo
BEpHYTb NpoAasuy Ang obmeHa. ObMeH Npon3BOAUTCH NPU HANTUYUKN JOKYMEHTOB,
NoATBEPXKOAKOLMX MOKYIKY.

Pernctp. N2 20-2




